
成政字【2015】55号
成安县人民政府

关于印发成安县教育体育局主要职责内设机构和人员编制规定的通知

各乡（镇）人民政府，县对口各单位，县政府各部门：

现将《成安县教育体育局主要职责内设机构和人员编制规定》予以印发。

成安县人民政府
2015年7月31日
成安县教育体育局
主要职责内设机构和人员编制规定
根据中共邯郸市委办公厅、市人民政府办公厅《关于印发<成安县人民政府职能转变和机构改革方案>的通知》（邯办字[2015]31号），撤销县政府直属事业机构成安县文化广播影视新闻出版局，在成安县教育体育局挂成安县文化广电新闻出版局（版权局）牌子，正科级规格，为县政府工作部门。

一、职责调整

将县政府直属事业机构成安县文化广播影视新闻出版局的全部职责划入成安县教育体育局。
二、主要职责
（一）贯彻执行文化文物、教育、体育、广播电视、新闻出版工作路线、方针、政策、法令和规章制度，制定具体实施计划，并组织实施。

（二）研究制定全县文化文物、教育、体育、广播电视、新闻出版发展战略，各级各类教育事业长远规划和年度规划，协调、处理执行过程中的有关问题。

（三）研究、指导全县文化文物、教育、体育、广播电视、新闻出版管理的体制改革，逐步建立与社会主义市场经济相适应的体制和运行机制。

（四）管理全县文化艺术创作与生产，加强图书馆、文化馆（站）等机构建设，指导开展群众文化活动，搞好艺术人才培养、教育，推动文化科技进步。

（五）负责全县文化文物、教育、体育、广播电视、新闻出版经费管理和监督、检查经费的使用情况。

（六）指导各级各类学校的德育、智育、体育、美育、劳动技术教育，开展勤工俭学。
（七）全面抓好全县文化市场的管理工作，制定文化、文物、印刷市场发展规划，负责文化、文物、出版物、印刷市场的行政执法管理，加强文化市场的监督和稽查工作，承担“扫黄打非”工作任务，维护市场秩序。
（八）负责对所属单位干部、职工队伍的配备、考核、评估、奖惩。

（九）指导配合各部门、各行业、各社会团体开展体育活动，推动群众体育社会化。

（十）制定全县性体育竞赛计划，承办上级体育竞赛，指导全县体育竞赛工作。

（十一）负责广播电影电视工作行政管理，管理广播电视节目、卫星电视节目收录和通过信息网络向公众传播电视节目市场，依法查处破坏广播电视设施的行为。

（十二）承办县委、县政府交办的其他事项。

三、内设机构

根据上述职责，成安县教育体育局设7个内设机构。
（一）办公室

负责机关政务管理，组织筹备全局性会议；制定文教体育局事业发展规划和工作总结；负责管理机关文秘、信息、信访、保密、保卫、资料、普法、目标考核及后勤保障工作。

（二）人事股
协助编制、组织、人事部门对所属股级班子考察配备；根据空岗缺编情况，提交申请编制报告；接收师范类毕业生报到、招聘工作；负责本系统人事管理、劳动工资、职称评定、教师资格认定、年度考核工作；负责人事档案管理、计划生育、610工作、老干部及关心下一代工作。

（三）教育股
制定全县基础教育、职业教育规划和年度计划；指导和推进九年义务教育实施，加快普及高中段教育，搞好中小学布局调整；负责各类学校教育管理、学籍管理、教师进修、幼儿教育，社会力量办学及教育教学目标管理评估奖惩工作；负责全县教育系统推广普通话工作。
（四）计财股

制定文化、教育、体育事业经费计划、分配；负责多渠道筹资、标准化学校建设、危旧校舍改造和固定资产投入；负责财务统计、管理及财会队伍建设、监督、机关后勤工作。

（五）体卫股

负责全县学校体育卫生保健工作；负责全县体育运动会的计划和组织筹备工作；指导中小学体育教育改革；组织裁判员、教练员队伍建设培训及初中毕业生体育加试工作；负责成人教育工作。

（六）社会文化股
综合管理社会文化艺术事业，制定、实施全县文化事业发展战略中长期发展规划；组织、协调全县重大文化艺术和社会文化活动，指导开展群众文化活动；做好全县文物保护、开发和利用工作；加强文化队伍建设，制定和实施人才培养规划，组织开展政策法规和职业技能培训；开展对外文化交流工作。

（七）社会事业股
广播电影电视工作行政管理，包括广播电视节目、卫星电视节目收录，通过信息网络向公众传播电视节目市场，依法查处破坏广播电视设施等行为；全面抓好全县文化市场的监督、管理工作，认真做好“扫黄打非”工作，维护市场秩序。

四、人员编制

成安县教育体育局行政编制18名，科级领导职数4名，设局长1名、副局长3名，内设机构股级领导职数7名。
机关工勤编制1名。
五、其他事项

原文广新局所属其他事业单位一并划归成安县教育体育局。其他事业单位的设置、职责和编制事项另行规定。
五、附则
本规定由成安县机构编制委员会办公室负责解释，其调整由成安县机构编制委员会办公室按规定程序办理。
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