
                               通知
魏政字〔2015〕70号

魏县人民政府
关于印发《魏县民族宗教事务局主要职责
内设机构和人员编制规定》的通知
各乡镇政府，县对口各单位，县政府各部门：
现将《魏县民族宗教事务局主要职责内设机构和人员编制规定》印发给你们，请认真遵照执行。
魏县人民政府
2015年7月24日
魏县民族宗教事务局
主要职责内设机构和人员编制规定
根据《中共邯郸市委办公厅、邯郸市人民政府办公厅关于印发<魏县人民政府职能转变和机构改革方案>的通知》（邯办字〔2015〕32号）精神，设立魏县民族宗教事务局，为县政府工作部门。
一、职责调整
（一）新增的职责
1、设立其他固定宗教活动处所审批。
2、对宗教教职人员和基督教传道员进行备案工作。

3、变更民族成分审批。

4、对跨区域举行超过宗教活动场所容纳规模的大型宗教活动或者在宗教活动场所外举行大型宗教活动审批。

（二）取消的职责
取消已由县政府公布取消的行政审批事项。

二、主要职责
（一）贯彻执行国家有关民族宗教工作的方针政策，组织开展民族宗教法律、法规、政策的宣传教育工作，督促、检查民族宗教法律、法规、政策的执行情况。协调指导有关部门、有关领域落实民族宗教政策，促进民族宗教工作开展。
（二）组织开展民族宗教理论、政策及重大问题的调查研究，提出建议。对成立县级宗教团体进行审批。
（三）组织对各级干部进行民族宗教理论、政策、法律、法规的学习培训，保障少数民族和信教群众的合法权益。
（四）组织对民族宗教界上层人士和宗教教职人员的社会主义、爱国主义教育和民族宗教法律、法规、政策的学习。对宗教教职人员和基督教传道员进行备案工作。
（五）组织开展民族团结进步创建活动，协调处理涉及民族关系的有关事宜，监督办理少数民族权益保障事宜。
（六）管理有关少数民族专项资金；承办民族宗教统计工作。变更民族成分审批。

（七）根据《河北省清真食品管理条例》，对生产、经营清真食品的单位和个人实施监督管理。对清真食品专用包装物和清真标志的审核，清真食品生产加工企业及个体工商户开办审核，清真食品的监督管理。
（八）联系少数民族干部，协助有关部门做好少数民族干部的培养、选拔和使用工作。
（九）依法对宗教事务进行管理，依法保护公民宗教信仰自由和正常的教务活动，维护宗教界的合法权益，促进宗教关系和谐。负责对设立寺观教堂初步审批，对设立其它固定宗教活动处所审批；对宗教场所较大规模修缮、改建寺院、宫观教堂进行初步审批。
（十）指导宗教团体依法依章开展活动，指导宗教团体加强自身建设。推动各宗教团体开展爱国主义、社会主义、拥护祖国统一和民族团结的自我教育。办理宗教团体需由政府解决或协调的有关事宜。宗教团体在县域宗教活动场所内举办培训班许可意见。
（十一）负责引导、促进宗教团体在法律、法规和政策范围内的活动，防范利用宗教进行非法、违法活动，抵御境外利用宗教进行的渗透活动。对跨区域举行超过宗教活动场所容纳规模的大型宗教活动或者在宗教活动场所外举行大型宗教活动审批，对宗教团体、寺观教堂在宗教活动场所外修建大型宗教露天宗教造像初步审批。
（十二）指导、协调、监督管理宗教界依法开展公益、慈善事业。加强对宗教事务的管理，引导、促进宗教在法律、法规和政策范围内活动。做好宗教活动场所和宗教教职人员的管理、认定工作。
（十三）协助乡镇人民政府及时处理民族宗教方面的突发事件和影响社会稳定的问题。
（十四）指导各乡镇的民族宗教业务工作，协助对乡镇干部进行业务培训。
（十五）承办县委、县政府交办的其他事项。

三、人员编制和领导职数
魏县民族宗教事务局机关编制共5名。其中：行政编制4名，工勤编制1名。
科级领导职数3名，设局长1名，副局长2名。
四、附则
本规定由魏县机构编制委员会办公室负责解释，其调整由魏县机构编制委员会办公室按规定程序办理。
抄送：县委各部门，县人大、县政协办公室，县法院，县检察院，县各人民团体。

魏县人民政府办公室                      2015年7月24日印发
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