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魏县机构编制委员会办公室
关于做好2017年度事业单位法人年度报告
工作的通知

各乡镇、县直有关事业单位：
    按照《事业单位登记管理暂行条例》（以下简称《条例》）及《事业单位登记管理暂行条例实施细则》（以下简称《实施细则》）有关规定和要求，为做好2017年度事业单位法人年度报告工作，现将有关事项通知如下：
    一、参加2017年度报告工作的范围和时间
   在魏县事业单位登记管理局进行登记的事业单位法人，均要参加2017年度事业单位法人年度报告工作。2017年度事业单位法人年度报告工作从2018年1月1日开始，到2018年3月31日结束，逾期年报系统自动关闭，不再办理。
    二、提交材料
（一）《事业单位法人年度报告书》。
（二）《事业单位法人证书》正本和副本。
（三）事业单位2017年度资产负债表（请加盖举办单位财务章和本单位财务章后上传）。
（四）有关资质认可或者执业许可证明文件（业务范围不涉及资质认可事项或执业许可事项的除外）。
（五）登记管理机关要求提交的其他相关文件。
    三、报告程序
    （一）事业单位法人要按照《条例》、《实施细则》和《事业单位法人年度报告书》规定的事项，对2017年度工作进行全面自我检查。
    （二）事业单位使用《事业单位网上登记管理专用光盘》或使用二维码登录系统，下载《事业单位法人年度报告书》，填写完成后报送举办单位进行保密审查，由举办单位签署保密审查意见（意见格式为“符合保密相关规定，同意公示。”）、负责人签字、日期并加盖举办单位公章。
    （三）事业单位将经过保密审查的年度报告书（纸质版）扫描或拍照上传至“登记管理机关要求提交的其他相关文件”项目下，一并提交至登记管理机关。事业单位应保证经过举办单位保密审查的年度报告书内容（纸质版）与光盘中提交的年度报告书内容一致，若不一致，登记管理机关予以退回，事业单位改正后重新提交。
（四）《事业单位法人年度报告书》正常提交后，事业单位应通过光盘或二维码认真查看提交状态，显示“已提交”为提交成功，等待登记管理机关审核，审核通过后提交状态会显示“已通过”，不再提交年度报告纸质材料。
（五）不宜对外公开事业单位年度报告书内容的事业单位，应将经举办单位保密审查的《事业单位法人年度报告书》（纸质版）面交登记管理机关，不再扫描上传。网上提交年度报告书时，在“举办单位意见”栏目中，填写“经审查，不宜公开”的意见。
（六）年度报告审核完毕后，各单位须要在各自网站（或网络红页）上公开各自单位的事业单位法人年度报告。
    四、《事业单位法人年度报告书》填报要求
（一）《事业单位法人年度报告书》封面要求加盖事业单位公章，“法定代表人”一栏须由法定代表人亲笔签名，不得他人代签或打印。
（二）“对《条例》和《实施细则》有关变更规定的执行情况”一栏填写：
1、2017年度有无办理变更登记，如有变更，填写变更事项，如无变更事项，填写“无”。
2、有无未按时限规定报送年度报告或申请相关登记事项情形，如实填写。
（三）“开展业务活动情况”一栏填写2017年度按照登记的宗旨和业务范围，开展了哪些具体的业务活动，字数不得少于500字。
（四）“经费来源”：全额拨款和差额拨款的选择“财政补助”；其余的选择“非财政补助”。“补充经费来源”按实际的“经费来源”填写，如财政性资金基本保障等。
（五）“受奖惩和有关评估情况”：填写单位受奖惩和有关评估的具体情况。请如实填报并提供证件原件和复印件。没有的必须填写“无”。
（六）“接受捐赠及其使用情况”：填写单位接受捐赠资助的数量、方式、使用方向和使用结果等。没有接受的必须填写“无”。
（七）“从业人数”：填写实有在职人数，包括按照国家的有关规定通过签订（一年以上）劳动合同录用的人员（不含离退休返聘人员、短期临时工、季节工以及未按有关规定招用的人员等）。
（八）“举办单位意见”一栏填写举办单位签署保密审查意见、日期后，负责人签字并加盖举办单位公章。
1、该年度报告书情况属实，并经保密审查，符合保密相关规定，同意公示。
2、该年度报告书情况属实，经审查，不宜公开。（这种情况必须事先与登记管理机关沟通）。
（九）“相关资质认可或执业许可证明文件及有效期”一栏填写：
    本单位业务范围涉及的资质认可或执业许可证明文件，涉及多项的，应分别填写并说明有效期；
    本单位业务范围中不涉及资质认可或执业许可事项的请填报“本单位业务不涉及资质认可或执业许可事项”。
    （十）《事业单位法人年度报告书》，要求用office word打印，A4纸型正反面打印。
    （十一）《事业单位法人年度报告书》纸质版，由事业单位自行存档，以备登记管理机关抽查。
    五、工作要求
    事业单位法人年度报告是根据《条例》、《实施细则》的规定建立的法定程序报告制度。实施年度报告制度，有利于全面了解事业单位的活动情况、生存状态和发展趋势，促进事业单位的自我规范，增强社会责任感。各有关部门和事业单位接此通知后，要及时将通知传达到所属事业单位和具体办理工作人员，对年度报告工作做出安排，并对所属事业单位填报的《事业单位法人年度报告书》认真审核把关。为保障人民群众知情权和监督权的管理需要，促进事业单位提高公益服务水平，2017年度报告工作结束后，我办将在“河北魏县机构编制网”上公开事业单位法人年度报告。
    特此通知。
地址：魏县长安大道东段89号609室   
联系电话：3312310
微信号：wxdjj606
    
                            魏县机构编制委员会办公室
                                2018年1月5日
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